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Planen Sie dieses Jahr einen Einkauf am Black Friday? Wieso 
beziehungsweise wieso nicht?

Ja, aufgrund der guten Angebote

Ja, da mein Budget beschränkt ist

Ja, aus anderen Gründen

Nein, wegen Nachhaltigkeitsüberlegungen

Nein, weil Angebote nicht attraktiv

Nein, aus anderen Gründen

Weiss nicht

Alle Respondenten
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Planen Sie dieses Jahr einen Einkauf am Black Friday? Wieso 
beziehungsweise wieso nicht?

Ja, aufgrund der guten Angebote

Ja, da mein Budget beschränkt ist

Ja, aus anderen Gründen

Nein, wegen Nachhaltigkeitsüberlegungen

Nein, weil Angebote nicht attraktiv

Nein, aus anderen Gründen

Weiss nicht

Deutschschweiz



Quelle: Repräsentative Umfrage DemoSCOPE, in Auftrag von blackfridaydeals.ch (Fehlerspanne: 5%), Mehrfachantworten möglich

19%

7%

5%

25%9%

30%

5%

Planen Sie dieses Jahr einen Einkauf am Black Friday? Wieso 
beziehungsweise wieso nicht?

Ja, aufgrund der guten Angebote

Ja, da mein Budget beschränkt ist

Ja, aus anderen Gründen

Nein, wegen Nachhaltigkeitsüberlegungen

Nein, weil Angebote nicht attraktiv

Nein, aus anderen Gründen

Weiss nicht

Romandie
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Planen Sie dieses Jahr einen Einkauf am Black Friday? Wieso 
beziehungsweise wieso nicht?

Ja, aufgrund der guten Angebote

Ja, da mein Budget beschränkt ist

Ja, aus anderen Gründen

Nein, wegen Nachhaltigkeitsüberlegungen

Nein, weil Angebote nicht attraktiv

Nein, aus anderen Gründen

Weiss nicht

Junge (15-34)
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Planen Sie dieses Jahr einen Einkauf am Black Friday? Wieso 
beziehungsweise wieso nicht?

Ja, aufgrund der guten Angebote

Ja, da mein Budget beschränkt ist

Ja, aus anderen Gründen

Nein, wegen Nachhaltigkeitsüberlegungen

Nein, weil Angebote nicht attraktiv

Nein, aus anderen Gründen

Weiss nicht

Ältere (55-74)
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Planen Sie dieses Jahr einen Einkauf am Black Friday? Wieso 
beziehungsweise wieso nicht?

Ja, aufgrund der guten Angebote

Ja, da mein Budget beschränkt ist

Ja, aus anderen Gründen

Nein, wegen Nachhaltigkeitsüberlegungen

Nein, weil Angebote nicht attraktiv

Nein, aus anderen Gründen

Weiss nicht

Hohe Einkommen (9000+)





Zahlen zu den Shoppingtagen

Historische Zahlen plus Prognose 2022
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Schweizer Handel (On- und Offline)
Umsatz Black Friday Non-Food

2018 2019 2020 2021 2022 Prognose
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Schweizer Onlinehandel:
Umsatz

2018 2019 2020 2021 2022 Prognose
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Black Friday Singles Day Cyber Monday

Schweizer Onlinehandel:
Durchschnittlicher Warenkorb

2018 2019 2020 2021
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Schweizer Onlinehandel: 
Conversion Rate

2018 2019 2020 2021

Die Conversion Rate ist der Anteil der Onlineshop-Visits die zu einem Kauf führen.



Medienkontakt

Julian Zrotz
E-Mail: julian@patoc.ch
Telefon: 076 378 13 37


